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www.syte.gr/esak                  

 

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΔΙΑΚHΡYΞΗ 

Στις 4 Νοέμβρη στηρίζουμε ΕΣΑΚ 

την ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΔΥΝΑΜΗ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗΣ και ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ στον ΣΥΤΕ 

Συνάδελφοι/σες, 

   Εδώ και 2,5 χρόνια η ΕΣΑΚ έδωσε όλες τις δυνάμεις της για την οργάνωση της πάλης των 
εργαζομένων της ΤτΕ, για να αντιπαλέψουμε όλοι μαζί τα αντεργατικά – αντιλαϊκά μέτρα που μας 
φόρτωσαν οι κυβερνήσεις των ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ τα προηγούμενα χρόνια και που υλοποίησαν οι 
εργοδότες μας στο έπακρο. 
   Η ΕΣΑΚ, αξιοποίησε και τίμησε την έδρα που κατείχε στο ΔΣ του ΣΥΤΕ, για να ενημερώνει τους 
εργαζόμενους για όλες τις εξελίξεις, αλλά κυρίως για να βάζουμε εμπόδια σε όποιο σχέδιο της 
εργοδοσίας κινούνταν ενάντια στα συμφέροντα των εργαζομένων, τα οποία υλοποιούνται σε 
συνεννόηση με τη πλειοψηφία στο Σύλλογο. 
   Δεν πήραμε μέρος στις «ψευτοδιαμάχες» των άλλων παρατάξεων, σε ανούσια θέματα που δεν 
αφορούν καθόλου το προσωπικό της Τράπεζας. Αντιπολιτευτήκαμε τις πολιτικές των άλλων 
παρατάξεων από θέσεις αρχής, και όχι με λασπολογία και συκοφαντίες, όπως έχουν συνηθίσει να 
κάνουν μεταξύ τους. Αποκαλύψαμε το εργοδοτικό – κυβερνητικό τους προσωπείο και δώσαμε 
μεγάλες μάχες, απέναντι σε όλους και σε ότι αφορά τα συμφέροντα των εργαζομένων στη 
Τράπεζα, και των οικογενειών τους. Από αυτή τη σκοπιά, 
 

ΖΗΤΑΜΕ ΤΗΝ ΕΜΠΡΑΚΤΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΚΑΙ ΥΠΕΡΨΗΦΙΣΗ ΤΟΥ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟΥ ΤΗΣ ΕΣΑΚ 

ΣΤΙΣ 4 ΝΟΕΜΒΡΗ, ΑΠΟ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ, ΑΠΟ ΟΣΟΥΣ  ΠΙΣΤΕΥΟΥΝ ΟΤΙ 
ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΑΛΛΑΞΟΥΜΕ ΠΡΟΣ ΟΦΕΛΟΣ ΜΑΣ ΤΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ ΚΑΙ ΝΑ 

ΑΠΑΛΛΑΓΟΥΜΕ ΑΠΟ ΤΗ ΣΑΠΙΛΑ ΠΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΝ ΟΙ ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ – ΣΥΡΙΖΑ ΚΑΙ ΟΙ 
ΟΥΡΕΣ ΤΟΥΣ. 

 
   Όλο το προηγούμενο διάστημα οι δυνάμεις που ήταν στο προεδρείο του ΣΥΤΕ, ΠΑΣΚΕ, ΔΑΚΕ, 
ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ και μετά η ΕΝΩΤΙΚΗ, ενιαία και παρά τις επιμέρους διαφωνίες τους, ενώθηκαν στις 
κρίσιμες στιγμές. Ένα σώμα - μια ψυχή πήραν αποφάσεις για να υπηρετήσουν τα συμφέροντα 
και τις επιδιώξεις της Τράπεζας. Έβαλαν στην άκρη τις ανάγκες και τα συμφέροντα των 
συναδέλφων, επικαλούμενοι το “ρεαλισμό” και τις “ανάγκες της αγοράς”. 
   ΠΑΣΚΕ και ΔΑΚΕ εδώ και χρόνια στο προεδρείο έχουν αποδείξει τον επικίνδυνο ρόλο τους. 
Γνωρίζουν καλά τον τρόπο να περνάνε στη συνείδηση των συναδέλφων πως ότι είναι αναγκαίο 
για την εργοδοσία, είναι «καλό» και για μας. Οι ουρές τους, ΕΝΩΤΙΚΗ και ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ, 
ανάλογα, αν δεν βρίσκονται στο προεδρείο γίνονται «απατημένοι επαναστάτες», και όταν είναι 
στο προεδρείο «ξανά-ερωτεύονται» τη ΠΑΣΚΕ, και είναι όλα «μέλι γάλα». Παρά τις 
«κοκορομαχίες» τους όμως για τις καρέκλες, στα δύσκολα όλοι βάζουν πλάτη. Χαρακτηριστικά: 
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 Όλοι μαζί, είτε από την αρχή είτε στην πορεία, στήριξαν την αναδιοργάνωση στη 
Τράπεζα, που σε αυτήν προβλέπεται και η σφαγή του Δικτύου. Για να μην χαλάσει το 
«φιλεργατικό» προσωπείο της Τράπεζας, φώναξαν την ιδιωτική εταιρεία (KORN FERRY) 
για να κάνει τη βρώμικη δουλειά, της οποίας το έργο (ΜΕΛΛΟΝ), προωθεί έμπρακτα ο 
Σύλλογος. 

 Έφεραν και στήριξαν το ιδιωτικό ασφαλιστήριο μέσω της Εθνικής Ασφαλιστικής, το 
οποίο έρχεται μεν συμπληρωματικά, αλλά στην ουσία υποσκάπτει το ρόλο του Ταμείου 
Υγείας ως ανεπαρκή. Και αντί να παλέψουν και να ζητήσουν περισσότερη οικονομική 
ενίσχυση του ΑΤΠΣΥΤΕ από τη Τράπεζα, με τους εργαζόμενους μπροστά, προσέφυγαν σαν 
καλοί «συνδικαλιστές – manager» στη λύση της ασφαλιστικής εταιρείας. 

 Πριν καν γίνει νόμος του κράτους, πρόσθεσαν την «τηλεργασία», στους όρους της 
Επιχειρησιακής Σύμβασης. Μιας υποτιθέμενης λύσης που ήρθε για λίγο, αλλά θα μείνει 
για πάντα, γιατί είναι μια ευέλικτη μορφή εργασίας, που δεν υπάρχει ωράριο και μειώνει 
τα λειτουργικά έξοδα του κεφαλαίου, ο ΣΥΤΕ πρόλαβε και τη νομιμοποίησε στη πράξη. Η 
τηλεργασία που ενώ καλά – καλά δεν έχει 2-3 χρόνια ζωής, έχει προλάβει να αφήσει 
σημαντικό αρνητικό αντίκτυπο, γιατί κάνει λάστιχο το ωράριο, αυξάνει το άγχος, μειώνει 
την κοινωνικοποίηση και ευθύνεται για πολλές ασθένειες μέχρι και την κατάθλιψη. Το 
σημαντικότερο, απομονώνει τον εργαζόμενο από τους συναδέλφους, το σωματείο του, 
και τον καθιστά ευάλωτο στις ορέξεις της εργοδοσίας. 

 Τέλος, όλοι μαζί έβαλαν πλάτη για να μην υπάρξει αντίσταση, αλλά και να εφαρμοστεί 
στη πράξη ο κατάπτυστος-αντεργατικός νόμος Χατζηδάκη (4808), που προβλέπει την 
κατάργηση του ωραρίου, της Κυριακής αργίας, αλλά και τις ηλεκτρονικές ψηφοφορίες 
στις συνελεύσεις και στις εκλογές όπως εφαρμόζει τώρα ο Σύλλογος. Θέλουν τις 
ηλεκτρονικές συνελεύσεις, για να μη γίνεται καμία ουσιαστική, ζωντανή κουβέντα των 
εργαζομένων για τα προβλήματα μας. Πετυχαίνουν με αυτό τον τρόπο να μην υπάρχει 
αντιπαράθεση, ζύμωση, άρα και δράση, αφοπλίζοντας ουσιαστικά τους συναδέλφους. 
Ακόμα και ενωμένοι όμως, «έφαγαν τα μούτρα τους», γιατί ούτε σε αυτή την 
εκλογοαπολογιστική συνέλευση – παρωδία, δεν κατάφεραν να περάσουν την αλλαγή του 
καταστατικού, ώστε να προβλέπονται οι ηλεκτρονικές εκλογές. 

 

   Αυτά είναι λίγα δείγματα γραφής, για το πώς ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ-ΕΝΩΤΙΚΗ-ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ, 
αντιλαμβάνονται τη θέση τους στο Σύλλογο, ως λαγοί για να μπαίνουν στη ζωή όλα τα αντιλαϊκά 
σχέδια του κεφαλαίου, των τραπεζιτών. 
   Συνάδελφοι-σες, αυτές οι δυνάμεις δε πρωτοτυπούν με τη στάση τους στη ΤτΕ. Σε όλο το κλάδο, 
βάζουν πλάτη οι αντίστοιχες παρατάξεις των ΠΑΣΟΚ, ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, ώστε να περνάει η γραμμή της 
εργοδοσίας. Στις συστημικές τράπεζες έχουν κλείσει σωρεία υποκαταστημάτων, έχουν οδηγηθεί 
στην εθελούσια εκατοντάδες συνάδελφοι και δεν έχει «κουνηθεί φύλλο». Τις ηλεκτρονικές 
εκλογές και συνελεύσεις τις προωθούν σχεδόν σε όλες τις τράπεζες. Υπάρχει οργανωμένο σχέδιο 
από το κεφάλαιο επίθεσης στα δικαιώματα μας, και αυτές οι δυνάμεις τους βοηθούν. 
   Γι αυτό, σήμερα χρειάζεται να: 

ΥΠΕΡΨΗΦΙΣΟΥΜΕ ΤΑ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΑ ΤΗΣ ΕΣΑΚ ΠΑΝΤΟΥ, ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ, ΤΗΝ ΟΤΟΕ, ΤΟ ΕΚΑ, 
ΤΑ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ! ΓΙΑ ΝΑ ΤΟΥΣ ΒΑΛΟΥΜΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΕΜΠΟΔΙΑ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ 

ΕΠΙΘΕΤΙΚΑ ΝΑ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΟΥΜΕ ΔΟΥΛΕΙΑ ΚΑΙ ΖΩΗ ΒΑΣΕΙ ΤΩΝ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ 
ΜΑΣ! 

 
   Το επόμενο διάστημα θα δώσουμε πολλές, σύνθετες και δύσκολες μάχες. Η ουσιαστική 
ενίσχυση της ΕΣΑΚ, θα βοηθήσει να τις δώσουμε με καλύτερους όρους. Γιατί η ΕΣΑΚ δεν 
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πρόκειται να σταματήσει να παλεύει για τα ουσιαστικά προβλήματα των συναδέλφων, μέσα 
αλλά και έξω από το χώρο δουλειάς. Δεν πρόκειται να υπερασπιστεί αυτό που βάζουν οι 
άλλες δυνάμεις: «να ‘μαστε καλά εδώ, και έξω ας καίγεται ο τόπος». Γιατί εδώ μέσα είμαστε 7 
ώρες, αλλά τα παιδιά μας θα έχουν τα προβλήματα που έχουν όλα τα άλλα παιδιά, στο σχολείο, 
το πανεπιστήμιο, την εύρεση εργασίας. Το επίπεδο Υγείας μας θα εξαρτάται από το πόσο 
υποβαθμισμένο είναι το Δημόσιο Σύστημα Υγείας. Οι μισθοί μας θα μένουν καθηλωμένοι, όσο 
δεν αυξάνεται ο μέσος μισθός στην Ελλάδα, όσο δεν υπάρχουν ΣΣΕ, όσο υπάρχουν ευέλικτες 
μορφές εργασίας. Παλεύουμε εδώ μέσα για να διευρύνουμε τα εργασιακά και συνδικαλιστικά 
μας δικαιώματα, αλλά και για όλη τη ζωή μας. Και για να παλέψουμε από καλύτερη θέση πρέπει 
να απαγκιστρωθούμε από αυτές τις δυνάμεις, που όχι μόνο δε βοηθάνε στην ανασυγκρότηση του 
εργατικού κινήματος, αλλά βάζουν και πλάτη ώστε να περνάνε στη ζωή οι αντεργατικές 
κατευθύνσεις του κεφαλαίου. 

 
Καλούμε τους συναδέλφους να ενισχύσουν την ΕΣΑΚ και να παλέψουμε για: 

 Να μείνει ο νόμος Χατζηδάκη στα χαρτιά. Να μην δουλέψει ποτέ κανένας 10ωρο με 
απλήρωτες υπερωρίες. Να μην αλλάξει ο χαρακτήρας των σωματείων, η αλλαγή στο 
καταστατικό που προβλέπει ηλεκτρονικές εκλογές. Να μην δώσει μητρώο, οικονομικές 
καταστάσεις κλπ, ο ΣΥΤΕ στο ΓΕΜΗΣΟΕ, όπως δε πρέπει να δώσει κανένα σωματείο. 

 Να γίνουν άμεσα προσλήψεις όπου υπάρχουν κενά στη Τράπεζα, και ειδικά να 
επιταχυνθούν οι προσλήψεις στο ΙΕΤΑ και το Δίκτυο, ώστε να συνεχιστεί η εύρυθμη 
λειτουργία τους. 

 Να έχουν όλοι οι συνάδελφοι στη Τράπεζα, τα ίδια δικαιώματα. Να μην υπάρχουν 
εργαζόμενοι διαφορετικών ταχυτήτων, να έχουν όλοι δικαίωμα εγγραφής στο Σωματείο. 
Να καταργηθούν τα δουλεμπορικά γραφεία. Να πεταχτούν έξω από τη Τράπεζα οι 
εργολάβοι, και να μονιμοποιηθούν όλοι οι εργαζόμενοι που παρέχουν εργασία για τη 
Τράπεζα. 

 Να παλέψουμε για αναβάθμιση του Εθνικού Δημόσιου Συστήματος Υγείας, το οποίο θα 
δώσει ώθηση και στην αναβάθμιση των παροχών από τον ΑΤΠΣΥΤΕ. Ζητάμε μεγαλύτερη 
χρηματοδότηση του Ταμείου Υγείας από τη Τράπεζα. Να πεταχτούν έξω τα κοράκια των 
ασφαλιστικών εταιρειών. 

 Να γίνει ζωντανός ο Σύλλογος, ώστε οι εργαζόμενοι να τον νιώθουν σπίτι τους, και όχι 
σαν ένα μηχανισμό που κινείται κάθε 2-3 χρόνια για να πάρει τη ψήφο των συν/φων. 

 

ΔΕΝ ΕΙΜΑΣΤΕ ΜΟΝΟΙ ΜΑΣ – ΕΧΟΥΜΕ ΤΟ ΤΑΞΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ, ΤΟ ΠΑΜΕ, ΤΟΥΣ 
ΥΠΟΛΟΙΠΟΥΣ ΚΛΑΔΟΥΣ ΠΟΥ ΠΑΛΕΥΟΥΝ ΓΙΑ ΤΑ ΙΔΙΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΣΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΚΑΙ ΖΩΗ 
ΜΕ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ! ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΟΥΜΕ ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ – ΝΑ ΒΓΟΥΝΕ ΟΙ 

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΜΠΡΟΣΤΑ! 

ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΠΑΛΕΨΟΥΜΕ ΑΠΟ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΔΥΝΑΜΩΝΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΕΣΑΚ! 

 

4 ΝΟΕΜΒΡΗ ΥΠΕΡΨΗΦΙΖΟΥΜΕ ΤΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΤΗΣ ΕΣΑΚ! 

ΔΥΝΑΜΩΝΟΥΜΕ ΤΟ ΠΑΜΕ! 

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

ΕΣΑΚ ΤτΕ 
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ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΤΗΣ ΕΣΑΚ Τ.Ε. 

 

1. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 

2. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ - ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 

3. ΔΗΜΟΥ ΚΩΣΤΑΣ 

4. ΔΙΟΜΗ ΜΑΡΙΑ 

5. ΚΑΚΑΛΕΤΡΗ ΣΜΑΡΑΓΔΑ 

6. ΚΛΟΥΒΑΤΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ 

7. ΚΟΝΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

8. ΚΟΥΛΟΥΡΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 

9. ΚΟΥΛΟΥΡΗΣ ΣΠΥΡΟΣ 

10. ΛΕΚΑΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

11. ΛΙΓΓΡΗΣ ΗΛΙΑΣ 

12. ΜΑΡΚΟΥ-ΝΙΚΑΝΔΡΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ (ΝΤΙΝΑ) 

13. ΜΠΙΝΑ ΝΙΚΗ 

14. ΜΠΡΟΥΜΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

15. ΝΑΣΟΥΦΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 

16. ΠΑΡΛΙΤΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

17. ΡΑΓΚΑΒΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 

18. ΡΕΪΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

19. ΡΙΜΠΑ ΜΑΡΙΑ 

20. ΧΡΥΣΟΜΑΛΛΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ 


